

# ВРАЧИ НАЗВАЛИ 5 БОЛЕЗНЕЙ, ИЗ-ЗА КОТОРЫХ ЧАЩЕ ВСЕГО УМИРАЮТ ЖИТЕЛИ КАРЕЛИИ

→ Карельский министр здравоохранения и социального развития Ерванд Хидишян на отчете в правительстве рассказал, от каких болезней чаще всего умирают жители Карелии.

Как выяснилось, 80 процентов смертей происходит от болезней системы кровообращения, новообразований и каких-то внешних факторов. Что касается смертности от заболеваний рака, то на первом месте находится рак молочной железы, на втором – рак легкого, на третьем – рак ки.

Как доложил Ерванд Хидишян, показатель младенческой смертности в республике уменьшился на 11,7% по сравнению с 2012 го-



дом. В прошлом году он составил 6,7 на 1000 родившихся живыми, что на 9,5 процента ниже пока-

зателя по России. А в 2014 году в Карелии родились 7 842 ребенка. По сравнению с 2013 годом рождаемость повысилась на 4,2 процента. Умерли в республике 9245 человек, что на 0,4 процента меньше, чем в 2013 году. В целом за 2007–2014 годы уровень смертности населения снизился на 8,7%, но, в то же время, он все равно остается достаточно высоким.

По данным Карелиястата, сегодня в регионе проживает 631,4 тыс. человек. С начала 2015 года показатель рождаемости снизился на 0,3% процента, а смертности вырос на 8,7%. Повышение смертности населения произошло практически по всем основным причинам, в частности, от болезней системы кровообращения – на 12,5%.